
 
 

 

TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 182/2021 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 092/2021 

REGISTRO DE PREÇOS Nº. 056/2021 

 
 
 
Tendo em vista erro material na elaboração do catálogo de material de construção e 

ferramentas de uso geral, retifica-se o Anexo I do Edital para fazer constar: 

 

2 - ESPECIFICAÇÕES E VALORES DOS PRODUTOS QUE COMPÕE O 

CATÁLOGO: 

LOTE 01: 

CATALOGO                  VALOR TOTAL R$   PORCENTAGEM DE 
DESCONTO ESTIMADO 

 VERGALHÃO/ TELAS/ ARAMES  
 

R$ 150.000,00 5% 

            
 ITENS CATALOGO LOTE 1:  

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade ARAME FARPADO 100MT :  190,00 

Unidade ARAME FARPADO 500M :  598,67 

Unidade ARAME FARPADO C/ 250M :  368,33 

Unidade ARAME FARPADO COM 400M :  591,33 

Kg ARAME LISO GALVANIZADO 14 :  28,38 

Kg ARAME LISO GALVANIZADO 18 :  33,97 

Kg ARAME RECOZIDO 2,77MM :  31,07 

Kg Arame recozido torcido 18:  32,33 

Metro Tela alambrado 1,8m fio 12:  79,67 

Metro Tela alambrado 1,8m fio 14 :  43,26 

Metro TELA GALINHEIRO 1,5 M : Fio 18 16,63 

Metro TELA GALINHEIRO 1,80 FIO 18 :  25,00 

Metro TELA MANGUEIRAO F16 1,50 :  23,33 

Metro TELA MANGUEIRAO F16 1,80 :  27,67 

Unidade Vergalhão 1/2 - 12,5 mm - 12 mts:  153,67 

Unidade VERGALHAO A CA 60 4.2MM X 12M:  22,07 

Unidade VERGALHAO B CA 60 5.0MM X 12M:  31,67 

Unidade VERGALHAO C CA 50 1/4 6.3MM X 12M:  43,07 

Unidade VERGALHAO D CA 50 5/16 8,00MM X 12 M:  64,63 

Unidade VERGALHAO E CA 50 3/8 10.0MM X 12M:  97,67 
 

LOTE 02:  
 

CATALOGO            VALOR TOTAL R$ PORCENTAGEM DE DESCONTO 
ESTIMADO 

  
CONSTRUÇÃO CIVIL EM GERAL E 
ACABAMENTOS 
 

 
     R$ 600.000,00 

 
5% 



 
 

 

             
  ITENS CATALOGO LOTE 2: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade ACABAMENTO DE FORRO PERFIL EM PVC R U :  BARRA 
DE 6 METROS 

29,93 

Unidade ADESIVO INSTANTÂNEO MULTIUSO/COLA RÁPIDO - 20 G 
: PODE SER UTILIZADA EM DIVERSOS TIPOS DE 
MATERIAIS, COMO COMPOSTOS DE BORRACHA, EPDM, 
BORRACHA NITRÍLICA, NEOPRENE, EVA, VITON ENTRE 
OUTROS. 

9,00 

Unidade AGUARRAS 900ML :  18,97 

Metro³ AREIA BARRANCO M3 :  75,00 

Metro³ AREIA LAVADA MEDIA - M3 :  89,67 

Unidade ARGAMASSA COLANTE ACIII: PACOTE DE 20 KG 45,60 

Unidade ARGAMASSA EXTERNA ACII: PACOTE DE 20 KG 31,33 

Unidade ARGAMASSA INTER. AC 1: PACOTE DE 20 KG 16,20 

Unidade ARGAMASSA PISO SOB PISO : PACOTE DE 20 KG 45,23 

Unidade ARMARIO PLASTICO 34,5X37,5 :  61,00 

Unidade ARMARIO PLASTICO SOBREPOR 30X37X11CM :  58,33 

Unidade ARMARIO PLASTICO VERSATIL 35,5X30,5 :  59,67 

Unidade BASCULANTE ALUMINIO 40X40 ESAF :  77,33 

Unidade BASCULANTE ALUMINIO 50X50 ESAF :  91,00 

Unidade Basculante Aluminio 60x60:  111,33 

Metro³ BRITA Nº 0: PEDRA BRITADA (BRITA) Nº 0, FAIXA 
GRANULOMÉTRICA DE 6MM À 11MM, CONSTITUÍDA DE 
FRAGMENTOS SÃOS, DURÁVEIS, LIVRES DE TORRÕES, 
ARGILAS E SUBSTÂNCIAS NOCIVAS 

170,00 

Metro³ BRITA Nº 1: PEDRA BRITADA (BRITA) Nº 1, FAIXA 
GRANULOMÉTRICA DE 11MM À 24MM, CONSTITUÍDA DE 
FRAGMENTOS SÃOS, DURÁVEIS, LIVRES DE TORRÕES, 
ARGILAS E SUBSTÂNCIAS NOCIVAS 

166,67 

Metro³ BRITA Nº 2: PEDRA BRITADA (BRITA) Nº 2, FAIXA 
GRANULOMÉTRICA DE 24MM À 32MM, CONSTITUÍDA DE 
FRAGMENTOS SÃOS, DURÁVEIS, LIVRES DE TORRÕES, 
ARGILAS E SUBSTÂNCIAS NOCIVAS 

168,33 

Unidade CAL CH ADITIVADA SC 15KG:  11,27 

Pacote CAL HIDRATADA 8 KG:  17,30 

SC CIMENTO PORTLAND 50 KG :  35,00 

Unidade COLUNA PARA LAVATÓRIO  88,00 

Unidade ESPACADOR AZULEJO 3 mm : PACOTE COM 100 
UNIDADES 

3,63 

Unidade ESPACADOR AZULEJO 4 mm : PACOTE COM 100 
UNIDADES 

3,63 

Unidade ESPACADOR AZULEJO 5 mm : PACOTE COM 100 
UNIDADES 

3,63 

Unidade ESPUMA PARA FILTRO - ESPONJA FILTRANTE:  5,93 

Unidade LAVATORIO P/COLUNA 470X385:  121,67 

PAR LUVA DE ALGODÃO COM PIGMENTO EM PVC :  6,00 

PAR LUVA  LATEX FOR. M:  7,83 

Unidade MANGOTE: 50 CM 6,50 

Unidade MASCARA FILT. CLASSIC:  5,93 

Unidade MASCARA PART P1C/VALVULA:  6,63 

Unidade MASCARA PART P1S/VALVULA:  5,30 

Unidade MASSA CORRIDA 18L:  69,33 

Unidade MASSA CORRIDA ACRILICA 3,6L:  25,17 

Unidade MASSA CORRIDA PVA 1500G:  11,97 

Unidade MASSA CORRIDA PVA 18L:  68,67 

Unidade MASSA PLASTICA CINZA 400G:  13,90 



 
 

 

Unidade Meio-Fio, 0,80m x 0,35m x 0,12m x 0,10m: Meio-fio, 
medindo 0,80m x 0,35m x 0,12m x 0,10m 

27,13 

Unidade PIA GRAN CZ 1,00X0, 56:  253,00 

Unidade PIA GRAN CZ 1,20X0, 56:  313,33 

Unidade PIA GRAN CZ 1,40X0, 56:  461,67 

Unidade PIA INOX 1,00 CONCRETADA:  260,00 

Unidade PIA INOX 1,20 CONCRETADA:  286,67 

Unidade PIA SINTETICA STD GRAN 120 cm X55CM:  208,33 

SC REBOMASSA 17 KG:  6,50 

Unidade REBOQUIT INT. SC 20K  :  31,63 

Unidade  ADITIVO IMPERMEABILIZANTE DE PEGA NORMAL PARA 
ARGAMASSAS, REBOCOS E CONCRETOS NÃO 
ARMADOS 18L:  

93,00 

Unidade TANQUE PLASTICO 58x52x32 cm:  85,63 

Unidade TANQUE SINT. GRANDE DUPLO 100X51 GE TR AJR:  133,00 

Unidade TANQUE SINT.GRAN.DUPLO N02 110X55 GE TR AJR :  153,33 

Unidade TANQUE SINT SIMPLES 0,54X0,54 CM-BRANCO :  95,33 

Unidade TELHA FIBRO 1100X5MMX2440:  72,57 

Unidade TELHA TRANSLUCIDA 2,44X0, 50X0, 6 :  35,00 

Unidade TELHA UNIVERSAL:  3,55 

Unidade SOLVENTE RECOMENDADO PARA DILUIÇÃO DE 
ESMALTES SINTÉTICOS, PRIMER E LIMPEZAS EM GERAL. 
900 ml:  

17,77 

Unidade TIJOLO 09X19X29:  1,18 

Unidade Tijolo 11x17x29:  1,20 

Unidade VASO SANITARIO  :  156,67 
 
 

LOTE 03:  
 

 
CATALOGO 

                       
   VALOR TOTAL R$ 

 
PORCENTAGEM DE DESCONTO 
ESTIMADO 

  
MATERIAL HIDRAULICO 

  
   R$ 150.000,00 

 
5% 

 
 ITENS CATALOGO LOTE 3: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade ACAB. VALVULA:  53,47 

Unidade ACAB. VALVULA DESC. CR/BR.:  67,87 

Unidade ADAP. CURTO 20X1/2 SLDA:  1,25 

Unidade ADAP. CURTO 25X3/4 SLDA:  1,32 

Unidade ADAP. CURTO 32 mm X 1’:  3,01 

Unidade ADAP. CURTO 40 mm X 11/4 SOLD:  6,00 

Unidade ADAP. CURTO 50MMX11/2:  6,02 

Unidade ADAP. CURTO 60MMX2 PLAST:  12,46 

Unidade ADAP. PIA LAV, 40MM :  4,43 

Unidade ADAPTADO P/MANG. 1:  1,97 

Unidade ADAPTADO P/MANG. 1/2 :  1,50 

Unidade ADAPTADO P/MANG. 3/4:  1,83 

Unidade ADAPTADOR CX D’ÁGUA 20X1/2:  12,87 

Unidade ADAPTADOR CX DAGUA 25X3/4 SL :  15,87 

Unidade ADAPTADOR CX DAGUA 32X1  SL :  22,60 

Unidade ADAPTADOR CX DAGUA 40X1 1/4  :  28,93 

Unidade ADAPTADOR CX DAGUA 50X1.1/2 SL :  29,30 

Unidade ADAPTADOR CX DAGUA 60X2 :  47,63 



 
 

 

Unidade ANEL VEDACAO P/ VASO C/GUIA  :  12,23 

Unidade ASPERSOR IRRIG. AR100 1/2X100CM :  24,57 

Unidade ASPERSOR IRRIG. AR 50 1/2X0,50CM :  23,67 

Unidade ASSENTO SANITARIO SOFT:  53,13 

Unidade BASE P/REGISTRO DE GAVETA4509 1/2 :  44,67 

Unidade BASE P/REGISTRO DE GAVETA4509202 3/4 :  45,63 

Unidade BASE P/REGISTRO DE PRESSAO 1/2 :  44,67 

Unidade BASE P/REGISTRO DE PRESSAO 3/4  :  48,00 

Unidade BICO TORNEIRA METAL 1/2 :  3,06 

Unidade BICO TORNEIRA METAL 3/4 :  4,43 

Unidade BICO TORNEIRA METAL 3/4X1/2 :  3,83 

Unidade BICO TORNEIRA PLAST. PRETO 1/2 :  1,73 

Unidade BOIA CX DAGUA 1/2 PLASTICO:  14,00 

Unidade BOIA CX DAGUA 3/4 PLASTICO:  16,57 

Unidade BOIA DE NIVEL P/ CAIXA D/ÁGUA :  25,60 

Unidade CAIXA 10000 lt POLIETILENO TANQUE C/TAMPA:  6.660,00 

Unidade CAIXA 5000LT POLIETILENO TANQUE COM 
TAMPA:  

3.460,67 

Unidade CAIXA DE DESCARGA  :  50,00 

Unidade CAIXA DE DESCARGA PARA VASO COM CAIXA 
ACOPLADA:  

52,00 

Unidade CAIXA DE POLIETILENO 1000LT C/TAMPA :  471,00 

Unidade CAIXA DE POLIETILENO 2000LT C/TAMPA :  1.330,00 

Unidade CAIXA DE POLIETILENO 2000LT TANQUE 
C/TAMPA:  

1.810,00 

Unidade CAIXA DE POLIETILENO 250LT C/TAMPA :  255,00 

Unidade CAIXA DE POLIETILENO 310LT C/ TAMPA :  263,33 

Unidade CAIXA DE POLIETILENO 500LT C/ TAMPA :  292,17 

Unidade CAIXA SIFONADA 100X100X50:  25,22 

Unidade CAP ESGOTO 100MM:  10,27 

Unidade CAP ESGOTO 150MM:  45,50 

Unidade CAP ESGOTO 200MM:  64,00 

Unidade CAP ESGOTO 40MM :  3,07 

Unidade CAP ESGOTO 50 MM:  5,10 

Unidade CAP ESGOTO 75MM :  8,40 

Unidade CAP ROSCA 20MM:  1,67 

Unidade CAP SOLD 20MM :  1,23 

Unidade CAP SOLD 25MM:  1,47 

Unidade CAP SOLD 32MM :  2,73 

Unidade CAP.SOLD.40MM:  4,52 

Unidade CAP SOLD.50MM:  6,55 

Unidade COLA ADESIVA PVC 17GRS:  3,37 

Unidade COLA ADESIVO PVC 75GRS.:  7,53 

Unidade COLA BRANCA 500 G – ADESIVO VINÍLICO 
DISPERSO EM ÁGUA, DE COR BRANCA QUE 
APÓS SECO APRESENTA UMA PELÍCULA 
TRANSPARENTE, PLASTIFICADA, DE ALTA 
RESISTÊNCIA AO DESCOLAMENTO.:  

15,63 

Unidade COLA MASSA 100G :  9,33 

Unidade COLA MASSA 50G :  5,73 

Unidade COLA PVC 175G C/PINCEL:  19,67 

Unidade COLA PVC 850G  :  76,50 

Unidade COLA SILIC.ALTA TEMP.POLIST/ORBI. 50G :  9,65 

Unidade COLA SILIC.TRANS.280G  :  18,23 

Unidade COLA SILIC.TRANS.50   :  6,43 



 
 

 

Unidade CONJUNTO SANITARIO ACOPLADO 4 PECAS :  669,67 

Unidade CURVA 90 ESG 100MM:  28,00 

Unidade CURVA 90 ESG 40MM  :  8,50 

Unidade CURVA 90 ESGOTO 50MM:  11,03 

Unidade Curva 90 esgoto 75mm:  18,00 

Unidade CURVA 90 SOLD 100MM :  100,00 

Unidade CURVA 90 SOLD 20MM :  3,57 

Unidade CURVA 90 SOLD 25MM :  4,58 

Unidade CURVA 90 SOLD 32MM  :  10,30 

Unidade CURVA 90 SOLD 40MM :  17,97 

Unidade CURVA 90 SOLD 50MM :  20,23 

Unidade CURVA 90 SOLD 60MM :  49,93 

Unidade CURVA DE 50MM SOLDAVEL :  17,33 

Unidade CURVA DE 60 SOLDAVEL:  48,67 

Unidade ESGUICHO 1/2 P/MANGUEIRA  :  8,12 

Unidade ESGUICHO PLAST REVOLVER 1/2 :  18,43 

Unidade FITA VEDA ROSCA 12mmX10m:  2,23 

Unidade FITA VEDA ROSCA 18mmX10m :  3,33 

Unidade FITA VEDA ROSCA 18mmX25m :  8,66 

Unidade FITA VEDA ROSCA 18mmX50m:  12,30 

Unidade JOELHO 45 – 40MM ESGOTO:  2,78 

Unidade JOELHO 45 50MM ESGOTO :  5,43 

Unidade JOELHO 45 75MM ESGOTO :  10,03 

Unidade JOELHO 45 DN 100MM ESGOTO PRIMARIO :  11,70 

Unidade JOELHO 90 50MM ESGOTO:  4,40 

Unidade JOELHO 90 50MM SOLD :  7,00 

Unidade JOELHO 90 ANEL 40MM ESGOTO :  5,85 

Unidade JOELHO 90 DN 100MM ESGOTO PRIMARIO:  8,67 

Unidade JOELHO 90 DN 40MM ESGOTO SECUNDARIO :  2,15 

Unidade JOELHO 90 DN 75MM ESGOTO PRIMARIO :  7,97 

Unidade JOELHO 90 VISITA 100X50 :  28,08 

Unidade JOELHO AZUL 20X1/2 :  6,75 

Unidade JOELHO AZUL 25X/1/2: 8,05 

Unidade JOELHO AZUL LR CB LATAO 20MM :  6,92 

Unidade JOELHO AZUL LR CB LATAO 25MM :  8,63 

Unidade JOELHO ESG 150X45 :  57,80 

Unidade JOELHO ESG . 200X45:  140,00 

Unidade JOELHO ESG 200X90 :  145,97 

Unidade JOELHO ESGOTO 150X90:  52,47 

Unidade JOELHO ESGOTO 200X45MM:  140,00 

Unidade JOELHO ROSCA 20MM X 1/2:  3,27 

Unidade JOELHO ROSCA 25MM X 3/4:  3,93 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 45 DE 20MM  :  1,77 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 45 DE 25MM  :  2,58 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 45 DE 32MM  :  4,80 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 45 DE 40MM  :  6,90 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 45 DE 50MM  :  9,13 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 45 DE 60MM  :  24,40 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 90 DE 20MM  :  1,30 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 90 DE 25MM  :  1,68 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 90 DE 32MM :  2,83 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 90 DE 40MM :  5,72 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 90 DE 50MM  :  6,17 



 
 

 

Unidade JOELHO SOLDAVEL 90 DE 60MM  :  25,47 

Unidade JOELHO SOLD. LR 90 – 20MMX1/2:  2,77 

Unidade JOELHO SOLD.LR 90 – 25MMX1/2 REDUÇÃO:  3,40 

Unidade JOELHO SOLD. LR 90 25MMX3/4:  3,35 

Unidade JUNÇÃO ESGOTO 100MM:  26,97 

Unidade JUNÇÃO ESGOTO 45X40 MM:  6,16 

Unidade JUNÇÃO ESGOTO 45X50 MM:  12,63 

Unidade JUNÇÃO ESGOTO 45X75 MM:  24,13 

Unidade JUNCAO ESG SIMP. 100X40MM :  21,67 

Unidade JUNCAO ESG SIMP. 100X50MM  :  20,77 

Unidade JUNCAO ESG SIMP. 100X75MM :  27,87 

Unidade JUNCAO ESG SIMP. 75X50MM :  18,10 

Unidade KIT COPASA 1/2 COMPL (NOVO COPASA CHAO) :  140,00 

Unidade KIT P/ BANH.CAX ALUMINIO  :  85,33 

Unidade LUVA 50MM SOLD :  5,95 

PAR LUVA 5 FIOS C/PIGM :  6,13 

Unidade LUVA 60MM SOLD :  18,67 

Unidade LUVA AZUL 20MM:  6,08 

Unidade LUVA AZUL 25MM :  7,07 

Unidade LUVA AZUL 25X1/2:  8,10 

Unidade LUVA CORRER ESG 100MM :  22,77 

Unidade LUVA CORRER ESG 150MM :  55,97 

Unidade LUVA CORRER SOLD.20MM:  13,83 

Unidade LUVA CORRER SOLD.25MM:  17,45 

Unidade LUVA CORRER SOLD.50MM:  19,00 

Unidade LUVA DE CORRER 57MM:  32,67 

Unidade LUVA DE CORRER DE 60MM COM PRESSÃO.:  37,67 

Par LUVA DE RASPA CANO CURTO:  16,70 

Unidade LUVA ESG 150MM:  36,83 

Unidade LUVA ESG 200MM :  51,67 

Unidade LUVA ESG 75MM :  8,47 

Unidade LUVA ESGOTO 100MM:  10,00 

Unidade LUVA ESGOTO 50MM:  4,80 

PAR LUVA PVC FOR.46CM  :  31,67 

Unidade LUVA RASPA CANO LONGO 20CM:  20,63 

Unidade LUVA REDUCAO 1X3/4 ROSCA :  4,73 

Unidade LUVA REDUCAO 3/4X1/2 ROSCA  :  2,77 

Unidade LUVA ROSCA 1/2 :  2,33 

Unidade LUVA ROSCA 3/4 :  2,77 

Unidade LUVA SOLD. 20MM:  1,27 

Unidade LUVA SOLD.20MMX1/2:  1,53 

Unidade LUVA SOLD 25MM:  1,40 

Unidade LUVA SOLD 25MMX1/2 :  2,67 

Unidade LUVA SOLD 25MM X 3/4:  2,23 

Unidade LUVA SOLD 32MM :  3,43 

Unidade LUVA SOLD 32MMX1 :  4,10 

Unidade LUVA SOLD 40MM :  4,95 

Unidade LUVA SOLD 50MM:  5,23 

Unidade LUVA SOLD RED 25X20MM:  2,53 

Unidade LUVA SOLD RED 32MMX25 :  5,37 

Metro MANGUEIRA CRISTAL DE NIVEL : 5/16 x 1,5m 2,73 

Metro MANGUEIRA FLEXIVEL 3/4 :  6,37 

Metro MANGUEIRA PRETA 1/2X1,5MM:  1,22 



 
 

 

Metro MANGUEIRA PRETA 1X2,5MM:  2,03 

Metro MANGUEIRA PRETA 3/4:  3,57 

Metro MANGUEIRA PRETA 3/4X2,5MM:  3,83 

Metro MANGUEIRA SILICONE TRAN AMARELA 
1/2X2,00MM :  

4,42 

Metro MANGUEIRA TRANÇADA DE JARDIM 1/2. :  4,52 

Unidade MANTA TERMICA ALUMINIO 1FACE : Rolo de 50m. 317,67 

Unidade MANTA TERMICA ALUMINIO 2FACE : Rolo de 50m. 411,67 

Unidade MECANISMO PARA CIAXA DE DESCARGA 
ACOPLADA :  

147,33 

Unidade NIPEL ROSCÁVEL 1/2:  1,37 

Unidade NIPEL ROSCAVEL 3/4:  1,96 

Unidade OBTURADOR P/ VASO ACOPLADO:  21,00 

Unidade RALO QUAD ROTAT . COM CAIX10X10  :  13,83 

Unidade RALO QUAD ROTAT . COM CAIX15X15  :  23,63 

Unidade REDUÇÃO DE 40X1 SOLDAVEL:  6,93 

Unidade REDUÇÃO DE 50X40 SOLDAVEL:  6,03 

Unidade REDUÇÃO DE 60X50 SOLDAVEL:  15,27 

Unidade REDUÇÃO DE 75X50 SOLDAVEL:  40,33 

Unidade REDUÇÃO DE 75X60 SOLDAVEL:  40,33 

Unidade REDUÇAO ESG.50X40:  3,77 

Unidade REDUCAO ESG.75X50 :  9,63 

Unidade REDUÇÃO EXC 100X75 MM.:  13,00 

Unidade REDUCAO EXCEN.ESG.150MMX100MM :  39,00 

Unidade REDUCAO EXCEN.ESG.200MMX150MM :  54,30 

Unidade REDUCAO EXC.ESG. 100MMX50MM :  10,46 

Unidade REGISTRO DE ESFERA  LATAO 3/4  :  27,47 

Unidade REGISTRO DE ESFERA SOLD 20 MM.:  10,60 

Unidade REGISTRO ESFERA SOLD 25 MM:  13,93 

Unidade REGISTRO ESFERA SOLD 32 MM:  24,47 

Unidade REGISTRO ESFERA SOLD. 50MM:  37,97 

Unidade REGISTRO ESFERA SOLD 60MM  :  69,30 

Unidade REGISTRO ESFERA SOLDÁVEL 40MM:  32,27 

Unidade REGISTRO PRESSÃO C50 1/2:  78,93 

Unidade REGISTRO PRESSAO C50 3/4  :  52,60 

Unidade SIFAO SANFONADO  DUPLO :  71 cm – Terminal 
40/50. 

19,60 

Unidade SIFAO SANF.UNIV.BCO PIA  : 70 cm – Terminal 
40/50. 

8,93 

Unidade SIFAO SANF.UNIV.CROM. PIA : 70 cm – Terminal 
40/50. 

27,33 

Unidade TAMPA DE CX D´AGUA 1 MIL L/5MIL L:  230,00 

Unidade TAMPÃO PADRÃO COPASA – TAMPA DE BUEIRO 
:  

655,00 

Unidade TE 90 ESG 150MM :  68,30 

Unidade TE 90 ESGOTO 100MM:  16,93 

Unidade TE 90 ESGOTO 200MM:  220,00 

Unidade TE 90 ESGOTO 40MM:  3,77 

Unidade TE 90 ESGOTO 50MM:  8,90 

Unidade TÊ 90 ESGOTO 75MM :  18,07 

Unidade TE 90 ESGOTO RED 150X100MM:  46,60 

Unidade TE 90 ESG RED 100X50 :  17,63 

Unidade TE 90 ESG RED 100X75 :  22,27 

Unidade TE 90 ESG RED 75X50 :  18,50 

Unidade TE 90 ROSCA 1/2  :  4,80 



 
 

 

Unidade TE 90 SOLD 20MM:  1,73 

Unidade TE 90 SOLD 25MM:  2,06 

Unidade TE 90 SOLD 32MM :  5,36 

Unidade TE 90 SOLD 32X25MM :  9,20 

Unidade Te 90 sold 40mm:  11,97 

Unidade TE 90 SOLD 50MM:  11,70 

Unidade TE 90 SOLD 60MM  :  31,83 

Unidade TE 90 SOLD RED 40X25 KRONA :  11,06 

Unidade TÊ 90 SOLD.RED.50X25MM:  11,90 

Unidade TE AZUL LT 20X20X1/2  :  8,06 

Unidade TE AZUL LT 25X25X1/2 :  8,27 

Unidade TE AZUL LT 25X25X3/4 :  10,10 

Unidade TE ESG 100X50 :  17,63 

Unidade TE ESGOTO PRIMARIO 150MMX150MM :  67,63 

Unidade TE P/MANG.1/2 INTERNO :  2,00 

Unidade TE P/MANG.1/2 INTERNO TRIPLO :  2,60 

Unidade TE P/MANG.1 INTERNO :  2,80 

Unidade TE P/MANG. 1 INTERNO TRIPLO:  3,27 

Unidade TE P/MANG.3/4 INTERNO :  2,97 

Unidade TE P/MANG.3/4 INTERNO TRIPLO:  3,35 

Unidade TE REDUÇAO SOLD.25X20 :  5,53 

Unidade TE SOLD 20MMX1/2 LR :  3,20 

Unidade TE SOLD 25MMX1/2 LR  :  4,25 

Unidade TE SOLD 25MM X 3/4 LR:  4,30 

Unidade TE SOLD.RED.50X20:  11,97 

Unidade TE SOLD.RED 50X25:  11,08 

Unidade TORNEIRA 1126 1/2 CROMADA :  55,63 

Unidade TORNEIRA 1167 GIR. MESA 1/2 1/4 VOLTA C100 :  84,47 

Unidade TORNEIRA BICA MOVEL 1167 – MESA C33:  104,30 

Unidade TORNEIRA BICA MOVEL 1167 PAREDE C33 :  101,47 

Unidade TORNEIRA B M 1198 LAVATORIO C-31 :  63,30 

Unidade TORNEIRA FILTRO HERC :  6,63 

Unidade TORNEIRA METAL JARDIM 1/2 CROMADA:  43,30 

Unidade TORNEIRA METAL LONGA PAREDE 1/2 C-33 18CM 
:  

59,67 

Unidade TORNEIRA PIA BICA MOVEL COM FILTRO :  180,00 

Unidade TORNEIRA PLASTICA JRD PRETA 1128X1/2 
HERC/DURIN :  

5,43 

Unidade TORNEIRA PLASTICA P/LAVATORIO HERC.:  16,33 

Unidade TORNEIRA PL PIA. 1158X1/2X15CM:  13,17 

Unidade TORNEIRA PL PIA CRE. 1113X1/2:  14,63 

Unidade TORNEIRA PL TANQUE. 1126X1/2X10CM:  5,57 

Unidade TORNEIRA PL TANQUE C/BICO 1124X1/2X15CM:  7,50 

Unidade TUBO DESC.CX.DESCARGA :  18,53 

Unidade TUBO ELECT. CORR. PVC 3/4:  75,33 

Unidade TUBO ELECT. CORR. PVC KRONA AM 25MM 
C/50M:  

103,00 

Unidade TUBO ESGOTO DN 100MM ESGOTO PRIMARIO- 
6M:  

91,97 

Unidade TUBO ESGOTO DN 150MM PRIMARIO-6M :  271,12 

Unidade TUBO ESGOTO DN 200MM PRIMARIO-6M  :  501,67 

Unidade TUBO ESGOTO DN 40MM SECUNDARIO-6M  :  38,67 

Unidade TUBO ESGOTO DN 50MM PRIMARIO-6M :  63,30 

Unidade TUBO ESGOTO DN 75MM PRIMARIO-6M :  90,50 



 
 

 

Unidade TUBO LIGACAO METALICO AJUSTAVEL P/VASO 
BLUKT :  

22,33 

Unidade TUBO ROSCAVEL 3/4 6MT :  73,00 

Unidade TUBO ROSCAVEL BR 1/2  : 6 metros 56,67 

Unidade TUBO SOLDAVEL 20MM AGUA FRIA – 6M  :  21,43 

Unidade TUBO SOLDAVEL 25MM AGUA FRIA – 6M:  27,40 

Unidade TUBO SOLDAVEL 32MM AGUA FRIA – 6M:  52,70 

Unidade TUBO SOLDAVEL 40MM AGUA FRIA – 6M  :  71,07 

Unidade TUBO SOLDAVEL 50MM AGUA FRIA – 6M  :  104,33 

Unidade TUBO SOLDAVEL 60MM AGUA FRIA – 6M  :  147,33 

Unidade TUFAO I C/5MTS :  47,93 

Unidade TUFAO II C/5MTS :  65,93 

Unidade UNIAO INTERNA 2    :  5,63 

Unidade UNIAO IRRIGACAO INT 1:  2,12 

Unidade UNIAO IRRIGACAO INT 1.1/2 :  4,43 

Unidade UNIAO IRRIGAÇÃO INT 1/2:  1,47 

Unidade UNIÃO IRRIGAÇÃO INT.3/4 :  2,13 

Unidade UNIAO IRRIGACAO RED.1X 3/4 :  2,47 

Unidade UNIAO IRRIGACAO RED. 3/4X1/2 :  2,07 

Unidade UNIÃO ROSCA 1/2 :  5,75 

Unidade UNIAO ROSCA 3/4  :  7,23 

Unidade UNIAO SOLD 25MM:  10,63 

Unidade UNIAO SOLD 32MM:  19,33 

Unidade UNIAO SOLD 40MM :  24,20 

Unidade UNIÃO SOLDÁVEL 50MM:  41,78 

Unidade UNIÃO SOLDÁVEL 60MM:  87,67 

Unidade VALVULA DE PIA 1 BRANCA:  6,67 

Unidade VALVULA DESCARGA 11/2:  179,00 

Unidade VALVULA DESC. BASE  11/2:  206,00 

Unidade VALVULA DESC.  C/ ACAB CRO/PTO 1/2:  187,33 

Unidade VALVULA P/ PIA :  22,13 

Unidade VALVULA P/PIA C/ LADRAO  :  14,53 

Unidade VALVULA P/ POCO 1 ROSCA :  38,33 

Unidade VALVULA P/ POCO 3/4 ROSCA :  34,67 

Unidade VALVULA P/TANQUE METAL 1605 :  21,67 

Unidade VEDA CALHA BRASCOLA /PULVI 280GR :  16,80 
 
           

LOTE 04: 
    

CATALOGO         VALOR TOTAL R$ PORCENTAGEM DE DESCONTO 
ESTIMADO 

  
ELETRICO 

 
R$ 150.000,00 

 
5%  

              
   ITENS CATALOGO LOTE 4: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade BASE RELE FOTOELETRICO  49,33 

Unidade CAIXA LUZ PLAS.AMARELO 2X4 :  1,83 

Unidade CAIXA LUZ PLAS AMARELO FMS :  2,06 

Unidade CAIXA LUZ PLAS.PRETA 2X4 :  1,96 

Unidade CAIXA LUZ PLAS.PRETA 4X4 :  3,20 

Unidade CHUVEIRO MAXIDUCHA 127X5500:  70,67 

Unidade CHUVEIRO MAXI DUCHA 220X5500 :  70,67 

Unidade CHUVEIRO PLASTICO BR 1/2X4 :  25,67 



 
 

 

Unidade CHUVEIRO PLASTICO BR 8X1/2 :  37,33 

Unidade CHUVEIRO TRAD.127X5500 :  72,00 

Unidade CHUVEIRO TRAD.220VX5500 :  72,00 

Unidade CONECTOR 10 MM:  6,87 

Unidade CONECTOR CERAMICA BIPOLAR FOX 16MM :  5,67 

Unidade CONECTOR CERAMICA BIPOLAR 
FOXL/GAR.LORE 10MM :  

4,00 

Unidade CONECTOR METALICO  :  6,60 

Unidade CONTADOR 220V-40 AMPERES: TRIPOLAR 198,33 

Unidade DISJUNTOR BIP 10AMP PRETO  :  92,10 

Unidade DISJUNTOR BIP 20AMP PRETO  :  92,43 

Unidade DISJUNTOR BIP 25AMP PRETO  :  103,00 

Unidade DISJUNTOR BIP 30AMP PRETO  :  103,67 

Unidade DISJUNTOR BIP 40AMP PRETO  :  104,00 

Unidade DISJUNTOR BIP 50AMP PRETO  :  109,00 

Unidade DISJUNTOR BIP 60AMP PRETO :  157,33 

Unidade DISJUNTOR GE BIPOLAR 25AMP :  96,98 

Unidade DISJUNTOR GE BIPOLAR 30AMP :  113,67 

Unidade DISJUNTOR GE BIPOLAR 40AMP :  79,37 

Unidade DISJUNTOR GE BIPOLAR 50AMP :  121,67 

Unidade DISJUNTOR GE BIPOLAR 70AMP :  153,33 

Unidade DISJUNTOR GE TRIPOLAR 100AMP :  291,00 

Unidade DISJUNTOR GE TRIPOLAR 70AMP :  179,97 

Unidade DISJUNTOR GE UNIPOLAR 15AMP :  22,00 

Unidade DISJUNTOR GE UNIPOLAR 20AMP :  22,00 

Unidade DISJUNTOR GE UNIPOLAR 30AMP :  22,33 

Unidade DISJUNTOR GE UNIPOLAR 40AMP :  35,33 

Unidade DISJUNTOR GE UNIPOLAR 50AMP :  35,33 

Unidade DISJUNTOR GE UNIPOLAR 70AMP :  54,33 

Unidade DISJUNTOR MINI UNIPOLAR 20A:  13,40 

Unidade DISJUNTOR MINI UNIPOLAR 25A :  13,57 

Unidade DISJUNTOR MINI UNIPOLAR 40A :  14,67 

Unidade DISJUNTOR SLC 32:  18,50 

Unidade DISJUNTOR TRIPOLAR 3X70A :  187,00 

Unidade DISJUNTOR UNI 15A  :  22,67 

Unidade DISJUNTOR UNI 30A:  23,00 

Unidade DISJUNTOR UNI 50A  :  40,50 

Unidade DISJUNTOR UNIP.20A:  22,67 

Unidade DISJUNTOR UNIP.25A:  22,67 

Unidade DISJUNTOR UNIP.40A :  23,67 

Unidade DISJUNTOR UNIPOLAR 10A:  23,67 

Unidade DISJUNTOR UNIPOLAR 35A:  24,67 

Unidade DUCHA 127V5400W  :  70,40 

Unidade DUCHA 220V5400W  :  70,40 

Unidade DUCHA HIGIENICA C/REGISTRO  :  102,27 

Kg ELETRODO 6013-2,50MMM :  23,77 

Kg ELETRODO 6013-3,25MMM :  27,50 

Unidade ELETRODUTO 1/2:  13,17 

Unidade ELETRODUTO 40:  26,87 

Unidade ELETRODUTO DE 3/4:  17,07 

Unidade ELETRODUTO DE 50:  39,53 

Unidade ENGATE 40CM BRANCO :  7,60 

Unidade ENGATE 60CM BRANCO:  10,13 

Unidade ENGATE FLEX ACO INOX 1/2X 40CM :  22,93 



 
 

 

Unidade ENGATE FLEX ACO INOX 1/2X 60CM  :  25,60 

Unidade ENGATE FLEXIVEL PVC 50 CM :  8,77 

Unidade EXTENSAO NO SHOCK PL 2X075MM 03MT  :  25,80 

Unidade EXTENSAO NO SHOCK PL 2X075MM 05MT 1465  :  31,30 

Unidade EXTENSAO NO SHOCK PL 2X075MM 10MT 1465  :  48,33 

Unidade EXTENSAO NO SHOCK PL 3X075MM 03MT  :  27,33 

Metro FIO TEL EXTERNO PRETO :  1,78 

Unidade FITA ISOLANTE 05MX19MM  3,50 

Unidade FITA ISOLANTE 10MX19MM:  5,60 

Unidade FITA ISOLANTE 20MX19MM :  10,50 

Unidade INTER EXTERNO 1S 0222 :  17,90 

Unidade INTERRUPTOR 02  PARALELO 16A C/P EV  :  13,75 

Unidade INTERRUPTOR 2 SIMPLES 16A C/P  :  15,87 

Unidade INTERRUPTOR PARALELO 16A C/P  :  13,70 

Unidade INTERRUPTOR PARALELO E TOM PAD 2P+T 10A  
:  

20,83 

Unidade INTERRUPTOR SIMPLES:  9,48 

Unidade INTERRUPTOR SIMPLES E TOM. PAD:  17,22 

Unidade LAMPADA FLUORESCENTE 20X127 :  13,82 

Unidade LAMPADA FLUORESCENTE 25X127 :  17,23 

Unidade LAMPADA FLUORESCENTE 30X127 :  28,10 

Unidade LAMPADA FLUORESCENTE 36X127 :  42,33 

Unidade LAMPADA FLUORESCENTE 40X127 :  47,33 

Unidade LAMPADA FLUORESCENTE 45X127V:  50,67 

Unidade LÂMPADA HALÓGENA 42-60W 127W:  6,53 

Unidade LAMPADA HALOGENA 70-100W 127V :  6,60 

Unidade LAMPADA LED 12W  :  10,63 

Unidade LAMPADA LED 15W  :  14,00 

Unidade LAMPADA LED 9W  :  9,47 

Unidade LAMPADA MISTA 220V E27 160W :  44,00 

Unidade LAMPADA MISTA 220V E27 250W :  66,00 

Unidade Lâmpada Mista 500W x 220V E-40: Lâmpada Mista, 
potência 500W, tensão 220V, base E-40 

98,17 

Unidade LAMPADA MISTA FLUORESCENTE 250W 220V 
E40 :  

57,33 

Unidade LAMPADA TUB LED 0,60M 9W 6500K  :  43,27 

Unidade LAMPADA TUB LED 1,20M 18W BIV :  27,17 

Unidade LAMPADA TUBULAR1,20M LED 20W :  25,17 

Unidade LAMPADA TUBULAR LED 8W :  19,50 

Unidade LAMPADA TUBULAR LED 9W:  18,83 

Unidade LAMPADA VAPOR METALICO 400W  E 40 :  97,67 

Unidade LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA 30 LEDS: 
LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA - TENSÃO DE 
ALIMENTAÇÃO: 110V OU 220V (BI VOLT 
AUTOMÁTICO)- ILUMINAÇÃO: 30 LEDS DE ALTO 
BRILHO ( 30X1500MCD)- CONSUMO DE ENERGIA: 
2 WATTS- INTENSIDADE LUMINOSA: MÍNIMA 52 
LUMENS MÁXIMA 100 LUMENS (CONFORME 
AMBIENTE DE APLICAÇÃO)- AUTONOMIA: 
CHAVE SELETORA NO MODO MIN DE 6 HORAS - 
MAX 3 HORAS- BATERIA SELADA: 4 VOLTS 
1,30A/H- CORPO DE ABS E DIFUSOR EM 
POLIESTIRENO- GARANTIA DE 6 MESES 

33,80 

Unidade LUMINARIA EMERGENCIA 12 LEDS:  28,80 

Unidade PASSAFIO SUP C/ACO 10M :  14,47 

Unidade PASSAFIO SUP C/ACO 20M :  20,80 



 
 

 

Unidade PINO 3 SAIDA T:  7,38 

Unidade PINO FEMEA:  4,13 

Unidade PINO FEMEA 2P+T 10A 1727 :  4,13 

Unidade PINO FEMEA 2P+T CZ 20A 1728 :  4,80 

Unidade PINO MACHO UNIVERSAL  :  4,10 

Unidade PINO PLUG PAD 2P 3 SAIDA 10A :  5,98 

Unidade PINO PLUG T :  6,25 

Unidade PORTA ALMOFADADAS 2,10X0,60 :  501,67 

Unidade POSTE PADRAO 110V 4M :  679,33 

Unidade POSTE PADRAO 110V 7 M :  1.226,67 

Unidade POSTE PADRÃO 220V 4M:  1.171,67 

Unidade POSTE PADRAO 220V 7M :  2.100,00 

Unidade QUADRO DE DISTRIBUICAO BRN 12 :  84,00 

Unidade QUADRO DE DISTRIBUICAO BRN 24 :  138,33 

Unidade REATOR BIVOLT 1X32W  :  36,33 

Unidade REATOR BIVOLT 2X40W :  46,33 

Unidade REBITE POP 3X10=AA310 MACICO :  0,28 

Unidade REBITE POP 4X10=AA414 MACICO :  0,28 

Unidade REBITE POP 4X19=AA419 MACICO :  0,40 

Unidade REBITE POP 5X25=AA 525 :  0,55 

Unidade REBOLO ESME 6X3/4X11/4:  37,33 

Unidade RECEPTACULO ADAP. PORC E27 P/E40  :  8,77 

Unidade RECEPTÁCULO BOCAL  :  6,33 

Unidade REFLETOR LED 100W PRETO BIVOLT :  168,67 

Unidade REFLETOR LED 10W PRETO BIVOLT :  56,00 

Unidade REFLETOR LED 30W PRETO BIVOLT :  69,00 

Unidade REFLETOR LED 50W PRETO BIVOLT :  101,33 

Unidade RELE FOTOCELULA P/BASE VR450 :  55,47 

Unidade RELE FOTOCELULA SENSORLUX SR400:  42,67 

Unidade RELE FOTO ELETRICO 10A 110V/1000W:  42,67 

Unidade RELE FOTO ELETRICO CZ 220V/1200W :  60,67 

Unidade RELÉ - MODELO RM  10 220 254V CCARGA 1000V 
50/60/HZ:  

49,00 

Unidade RELÉ - MODELO RM  10 220 254V CCARGA 1500V 
50/60/HZ:  

49,00 

Unidade RELÉ - MODELO RM  10 220 254V CCARGA 2000V 
50/60/HZ:  

49,00 

Unidade RESISTENCIA DUCHA 127/5500 :  24,63 

Unidade RESISTENCIA DUCHA 220/5500 TRAD :  24,63 

Unidade ROLDANA ISOLADOR P/FIO GRD :  1,67 

Unidade ROLDANA ISOLADOR P/FIO PEQ :  1,67 

Unidade ROLDANA ISOLADOR P/ REX72X72  :  9,23 

Unidade SOQUETE:  5,23 

Unidade SOQUETE C/ RABICHO:  5,53 

Unidade TOMADA EXT.2P+T CINZA 10A :  13,17 

Unidade TOMADA EXT.2P+T CINZA 20A :  14,83 

Unidade TOMADA EXTERNA 10A 1423 :  15,50 

Unidade TOMADA EXTERNA 2P + T 10A C/P:  13,00 

Unidade TOMADA EXTERNA 2p + t C/P 20A:  16,17 

Unidade TOMADA PARA CAIXA DE CONDULETE:  15,50 
 

LOTE 05: 
 

CATALOGO                  
         VALOR TOTAL R$ 

 
  PORCENTAGEM  DE 



 
 

 

DESCONTO ESTIMADO 

FERRAMENTAS / MATERIAIS  DE USO EM 
GERAL 

 

  
R$ 100.000,00 

 
5% 

                
 ITENS CATALOGO LOTE 5: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade ALICATE BICO 1/2 CANA 6  :  25,30 

Unidade ALICATE PRESSAO 10 CR  :  42,33 

Unidade ALICATE REBITADOR ENCAR. :  36,13 

Unidade ALICATE UNIVERS. ISOLAD. 8  :  30,17 

Unidade ANCINHO METÁLICO COM 3 DESTES COM CABO DE 
MADEIRA :  

43,33 

Unidade ANCINHO TRADICIONAL DE FERRO P/M/G:  45,00 

Unidade ANCINHO TRADICIONAL DE PLASTICO P/M/G:  45,00 

Unidade ANTI-FERRUGEM 300ML :  8,50 

Unidade ARALDITE 16G 10MIN :  21,80 

Unidade ARCO DE SERRA:  27,45 

Unidade BALDE 12 LITROS:  15,33 

Unidade BALDE CONCRETO PLAST.12L  :  24,67 

Unidade BANDEJA PARA PINTURA PLAS. 23 CM:  8,87 

Par BOTA VULCA BRAS BRANCA CANO LONGO : N 38/39 40,33 

Par BOTA VULCA BRAS BRANCA CANO MÉDIO: N 38/39 40,33 

Par BOTA VULCA BRAS  PRETA CANO MEDIO : N 38/39  40,33 

Par BOTINA DE SEGURANÇA Nº 38/39/40/41/42/43 :  80,33 

Unidade CAIXA MASSA 20L PRETA :  19,97 

Unidade CAIXA MASSA 22L CINZA :  21,60 

Unidade CAIXA MASSA 66X40X14 :  21,97 

Unidade CAPACETE DE SEGURANÇA COMPLETO, CLASSE 
A/B: CAPACETE SOFT COMPLETO COM 
CERTIFICADO DE APROVAÇÃO, COMPOSTO POR:- 
CAPACETE DE SEGURANÇA EM PLÁSTICO DE 
POLIETILENO, CLASSIFICAÇÃO A/B (PODE SER 
UTILIZADO TANTO NA CONSTRUÇÃO CIVIL COMO 
EM ATIVIDADES QUE ENVOLVAM ELETRICIDADE), 
COM ABA FRONTAL, NERVURA CENTRAL NO 
CAPACETE PARA REFORÇO E FENDAS (SLOT) 
LATERAIS PARA ADAPTAÇÃO DE PROTETORES 
FACIAIS E AURICULARES TIPO CONCHA, 
SUSPENSÃO/CARNEIRA EM PLÁSTICO DE 
POLIETILENO, FIXADA ATRAVÉS DE 4 PONTOS DE 
ENCAIXE, COM TIRA ABSORVENTE DE ESPUMA 
SINTÉTICA NA TESTA E DE REGULAGEM SIMPLES.- 
PROTETOR AURICULAR TIPO CONCHA, 
CONSTITUÍDO POR DOIS ABAFADORES EM FORMA 
DE CONCHA COM ATENUAÇÃO DE 25DB (MODELO 
ARS), SENDO ESTE DE MEIA HASTE (PARA ENCAIXE 
NO SUPORTE).- PROTETOR FACIAL TIPO TELA, 
FABRICADO EM NÁILON DE COR PRETA, BORDA EM 
POLIPROPILENO E FUROS NA EXTREMIDADE PARA 
FIXAÇÃO DO PROTETOR FACIAL AO SUPORTE DO 
CAPACETE.  

19,90 

Unidade CAPA CHUVA GG CINZA/AMR :  35,00 

Unidade CAPA CHUVA MORCEGO REFORC PLAS/NIK :  39,77 

Unidade CAPA CHUVA PVC  REFORC :  30,73 

Unidade CARRINHO CONST.PNEU/CAM.18:  172,67 

Unidade CARRINHO METAL 3,25X8:  106,60 

Unidade CAVADEIRA ART.REFORC. 77564 :  108,33 

Unidade CAVADEIRAS DE DUAS BOCAS C/ CABO:  106,57 

Unidade CAVADEIRAS DE UMA BOCA C/ CABO:  86,67 



 
 

 

Unidade CHAVE BOIA AUT SUP/INF 15A :  23,27 

Unidade CHAVE COMBINADA 10MMM  :  12,40 

Unidade CHAVE COMBINADA 11MMM  :  12,93 

Unidade CHAVE COMBINADA 12MMM  :  13,53 

Unidade CHAVE COMBINADA 13MM  :  14,27 

Unidade CHAVE COMBINADA 14MM  :  16,10 

Unidade CHAVE COMBINADA 15MM  :  17,27 

Unidade CHAVE COMBINADA 16MM  :  18,00 

Unidade CHAVE COMBINADA 17MM  :  12,60 

Unidade CHAVE COMBINADA 18MM :  13,47 

Unidade CHAVE DE GRIFO 14.: CHAVE DE GRIFO 14, MODELO 
AMERICANO, MORDENTES FORJADOS E 
TEMPERADOS 

62,67 

Unidade CHAVE FENDA 1/4X6 :  7,37 

Unidade CHAVE FENDA 1/4X8 :  10,43 

Unidade CHAVE FENDA 1/8X5:  6,63 

Unidade CHAVE FENDA 3/16X4 :  12,77 

Unidade CHAVE FENDA 3/16X5 :  8,23 

Unidade CHAVE FENDA 3/16X6 :  8,83 

Unidade CHAVE FENDA 3/8X10:  30,23 

Unidade CHAVE FENDA 5/16X6 :  17,33 

Unidade CHAVE FENDA 5/16X8 :  18,67 

Metro CORDA NYLON 8MM  :  1,80 

Metro CORDAO PARALELO 2X1,5 :  15,32 

Metro CORDAO PARALELO 2X2,5 :  7,23 

Unidade DESEMPENADEIRA 17X30:  13,23 

Unidade DESEMPENADEIRA 18X33 :  13,57 

Unidade DESEMPENADEIRA  ACO DENTADA :  11,43 

Unidade DESEMPENADEIRA  ACO LISA :  11,43 

Unidade DESEMPENADEIRA MADEIRA LISA 17X30:  24,40 

Unidade DESEMPENADEIRA PLAS.15X26 :  13,23 

Unidade DESEMPENADEIRA PLAS.18X29 PT :  13,23 

Unidade DESEMPENADEIRA PLASTICO 18 X 30:  13,23 

Unidade DESENGRIPANTE SPRAY 300ML :  10,33 

U Unidade ENXADA 2,5:  88,67 

Unidade ENXADA 2,5 ESTREITA C/CABO MISTO :  89,33 

Unidade ENXADA 3,0:  130,00 

Unidade ENXADÃO COMCABO: ENXADÃO COMCABO 126,60 

Unidade ENXADINHA COM CABO DE MADEIRA COM 60CM:  45,00 

Unidade ESCADA 05 DEGRAUS FERRO DOMESTICA :  265,00 

Unidade ESCADA 06  DEGRAUS ALUM. :  306,00 

Unidade ESCADA 07  DEGRAUS ALUM. :  364,00 

Unidade ESCADA 08 DEGRAUS ALUM. :  412,00 

Unidade ESCADA ABRE/EST.08A16 4,3M :  783,67 

Unidade ESPÁTULA AÇO INOX 10CM:  18,00 

Unidade ESPATULA ACO INOX 12CM :  10,50 

Unidade ESPATULA ACO INOX 8CM :  11,60 

Unidade ESPUMA EXPANSIVA:  23,00 

Unidade ESQUADRO 12P C/CABO ALU :  23,67 

Unidade ESQUADRO ALUMINIO 30CM  :  28,00 

Unidade ESTICADOR ARAME FARPADO (ARGOLA) :  20,67 

Unidade ESTICADOR ARAME LISO (CATRACA) :  51,67 

Unidade ESTOPA 150G :  3,97 

Unidade FACAO MATO N 10:  37,00 



 
 

 

Unidade FERRO DE SOLDAR :  52,80 

Unidade FERROLHO CHATO S/PORT 2,5 :  7,50 

Unidade FERROLHO CHATO S/PORT 3 :  8,20 

Unidade FERROLHO CHATO S/PORT 4 :  10,80 

Unidade FERRO SODA 127VX180W  :  150,07 

Unidade FITA ZEBRADA PTO/AML 200MTS :  17,00 

Unidade FOICE TRA. ROCADEI 77600/115 :  58,83 

Unidade FORMÃO 1/2:  25,67 

Unidade FORMAO 3/4  :  27,33 

Unidade FORMÃO N.1:  31,00 

Unidade FORMICIDA 10X50G :  11,40 

Metro FORRO PERFIL GEMINADO EM PVC 6MTS :  30,90 

Unidade GARRAFAO TERM. 05L  :  42,00 

Unidade GARRAFAO TERM. 3,5L  :  39,00 

KG GRAMPO 1x9:  27,33 

Pacote GRAMPO FIXAR FIO MIGUELAO 15UN :  2,90 

Unidade LAPIS CARPINTEIRO  :  3,60 

Unidade LATA P/CONCRETO DE PLASTICO :  22,97 

Unidade LINHA DE PEDREIRO  100 M:  11,33 

Unidade LINHA DE PEDREIRO 50M :  8,00 

Unidade LIXA D,AGUA 080 :  1,90 

Unidade LIXA D,AGUA 100 :  1,90 

Unidade LIXA D,AGUA 220 :  1,87 

Unidade LIXA FERRO 036  :  4,35 

Unidade LIXA FERRO 080 :  4,33 

Unidade LIXA FERRO 100 :  4,37 

Unidade LIXA FERRO 150 :  4,37 

Unidade LIXA MASSA VERM.100 :  1,70 

Unidade LIXA MASSA VERM.150 :  1,70 

Unidade LIXA MASSA VERM.220 :  1,70 

Metro LONA PRETA 4M :  6,90 

Metro LONA PRETA 6M :  9,33 

Metro LONA PRETA 8M :  13,00 

Metro LONA PTA/BCA 4M  :  11,00 

Unidade MACHADO 3,5LL :  90,00 

Unidade MARRETA C/ CAB 0,5KG :  29,13 

Unidade MARRETA C/ CAB 1,0KG :  46,00 

Unidade Marreta c/ cab 3,0kg :  129,93 

Unidade MARRETA COM CABO 10 KG:  355,00 

Unidade MARRETA COM CABO, 5KG: MARRETA OITAVADA, 
CABEÇA EM AÇO SAE 1045 FORJADO E 
TEMPERADO, ACABAMENTO OXIDADO, FACES DE 
IMPACTO COM TÊMPERAS, CABO 1000MM EM 
MADEIRA MARFIM ENVERNIZADO, FIXADO COM 
CUNHAS METÁLICAS, PESO 5000G. 

145,40 

Unidade MARTELO 25 MM:  32,67 

Unidade MARTELO 27 MM:  35,17 

Unidade Martelo Borracha 40MM:  18,50 

Unidade MARTELO BORRACHA 60MM  :  25,67 

Unidade NIVEL ALUMINIO 30CM  :  26,93 

Unidade NIVEL ALUMINIO 35CM:  31,83 

Unidade PA DE BICO C/ CABO N 04:  52,67 

Unidade PAPELEIRA  :  18,63 

Unidade PAPELEIRA INOX:  20,97 



 
 

 

Unidade PA QUADRADAC/ CABO N04 :  65,00 

Unidade PAZINHA DE JARDINAGEM C/CABO DE MADEIRA 
1,20 CM:  

17,00 

Unidade Pé de Cabra, ¾ x 60cm : Pé de Cabra, ¾, 60cm, aço 
1045, dureza 42 a 46 RC. 

71,93 

Unidade PENEIRA ARO DE PVC:  38,93 

Unidade PENEIRA CAFE 70 M04F22 MADEIRA :  39,00 

Unidade PENEIRA CAL/FUBA 55M18F32ARO MAD :  38,93 

Unidade PENEIRA FEIJAO 55  :  38,93 

Unidade PICARETA  :  67,53 

Unidade PICARETA C/CABO  :  91,30 

Metro PISO CHAO  :  39,00 

Metro PISO CHAO HD :  39,00 

Metro PISO  PAREDE :  39,00 

Unidade PISTOLA APLIC SILICONE P/ TUBO :  20,33 

Unidade PLAFON:  7,10 

Unidade PLAINA :  729,60 

Unidade PNEU CARRINHO CONS. 3,25X8 DUAS LONAS :  54,93 

Unidade PNEU CARRINHO CONS. 3,50X8  :  58,47 

Unidade PNEU CARRINHO EVA:  130,00 

Unidade PODADOR DE GALHO, COM CABO:  300,00 

Unidade PORTA CADEADO ZINCADO 2,50  :  7,93 

Unidade PROTETOR AURICULAR CONCH. :  31,67 

Unidade PRUMO PEDREIRO METAL N07 700G :  46,08 

Unidade PULVERIZADOR JACTO PJH 20LT :  325,00 

Unidade RODA C/PNEU CAMARA 3,25x8 EVA :  102,67 

Unidade RODAPÉ DE FORRO EM PVC:  44,00 

Unidade ROLDANA 12CM P/CORDA :  52,07 

Unidade ROLO DE ESPUMA CINZA 9CM :  5,27 

Unidade ROLO DE LA 23CM SINTET  :  10,80 

Unidade ROLO DE LA ANTI-RESPINGO 1090 23CM :  14,90 

Unidade ROLO DE LA EXTRA 1089 23CM :  57,33 

Unidade ROLO DE LÃ MISTA 23CM:  15,23 

Unidade SABONETEIRA INOX/VIDRO GIRATORIA :  46,27 

Unidade SABONETEIRA PARA SABONETE LIQUIDO :  40,60 

Unidade SABONETEIRA PLAST.GRD.  :  29,63 

Unidade SACHO DE CORAÇÃO COM CABO DE MADEIRA 1,2 
CM:  

40,00 

Unidade SERRA 12x18 BIMETALIC:  12,67 

Unidade SERRA MARMORE :  550,00 

Unidade SERROTE RAMADA PRATA 22 :  48,00 

Unidade TESOURA PARA PODA POLISSAD 1,80M:  75,00 

Unidade TORQUÊS ARMADOR, 12: TORQUÊS ARMADOR, 
MEIO CORTE, CORPO EM AÇO FORJADO E 
TEMPERADO, ACABAMENTO OXIDADO, 
MANDIBULAS LIXADA, TAM/PESO 12 

41,67 

Unidade TRAVA DE MOLA C/ CABO REVESTIDO DE 
BORRACHA:  

69,00 

Unidade TRAVA MOLA C/ CABO REVESTIDO DE MADEIRA 30. 
8X8:  

17,00 

Unidade TRENA C/TRAVA 5M  :  24,60 

Unidade TRENA FIBRA 10M :  22,23 

Unidade TRENA FIBRA 30M:  41,00 

Unidade TRINCHA 1 1/2 ATLAS :  5,13 

Unidade TRINCHA 1/2 ATLAS :  2,53 



 
 

 

Unidade TRINCHA 1  ATLAS:  6,13 

Unidade TRINCHA 2 1/2 ATLAS :  7,50 

Unidade TRINCHA 2 ATLAS :  7,00 

Unidade TRINCHA 3/4 ATLAS :  3,55 

Unidade TRINCHA 4 ATLAS :  14,60 

Unidade VASSOURA GARI 42 FUROS TRANCADO :  23,63 
 

LOTE 06: *Exclusivo para ME, EPP e MEI 
 

 
CATALOGO 

                 
         VALOR TOTAL R$ 

 
  PORCENTAGEM  DE 
DESCONTO ESTIMADO 

MATERIAL METALICOS 
 

 R$ 100.000,00 5% 

                  
  ITENS CATALOGO LOTE 6: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade ABRAÇADEIRA NYL100MMX2,5 PTA /BR:  0,18 

Unidade ABRAÇADEIRA NYL200MMX2,5 PTA /BR:  0,22 

Unidade ABRAÇADEIRA NYL380MMX2,5 PTA /BR:  0,55 

Unidade ABRACADEIRA RSF 10A13MM 3/8X1/2  :  1,67 

Unidade ABRACADEIRA RSF 13A19MM 1/2 X 3/4:  1,92 

Unidade ABRACADEIRA RSF 19X25MM 3/4X1  :  2,22 

Unidade ABRACADEIRA RSF 25A38MM 1X11/1 :  2,82 

Unidade ABRACADEIRA TIPO U 11/2 :  3,88 

Unidade ABRACADEIRA TIPO U 11/4 :  4,07 

Unidade ABRACADEIRA TIPO U 1/2 :  0,77 

Unidade ABRACADEIRA TIPO U 1P :  1,57 

Unidade ABRACADEIRA TIPO U 2P :  2,00 

Unidade ABRACADEIRA TIPO U 3/4 :  1,23 

Unidade ABRACADEIRA ZIN.TIPO U 3 :  3,20 

Unidade ABRACADEIRA ZIN.TIPO U 4:  4,18 

Unidade ALAVANCA LISA REDONDA 1X1/8M  :  191,33 

Unidade ALAVANCA LISA REDONDA 7/8 X 1,5M :  191,33 

Unidade ARRUELA LISA ZINCADA 1/4 :  0,25 

Unidade ARRUELA LISA ZINCADA 3/16:  0,20 

Unidade ARRUELA LISA ZINCADA 3/8 :  0,40 

Unidade ARRUELA LISA ZINCADA 5/16 :  0,30 

Unidade BARRA ROSQUEADA 1/2 :  23,77 

Unidade BARRA ROSQUEADA GAL.1/4 :  7,23 

Unidade BARRA ROSQUEADA GAL.3/8 :  14,50 

Unidade BARRA ROSQUEADA GAL.5/16 :  9,27 

Unidade BRACO DE CHUVEIRO ALUM POL 40CM:  11,80 

Unidade BRACO P/CHUVEIRO PVC BR :  14,57 

Unidade BROCA ACO RAP 03,1MM 1/8 :  6,07 

Unidade BROCA ACO RAP 06,3MM-1/4 :  15,37 

Unidade BROCA ACO RAP 07,9MM-5/16 :  15,77 

Unidade BROCA ACO RAP 10MM-3/8:  24,87 

Unidade BROCA ACO RAP 4MM :  7,88 

Unidade BROCA ACO RAP 5MM :  9,07 

Unidade Broca Aço Rapido 8,0mm:  13,63 

Unidade BROCA CHATA 25,3MM :  44,83 

Unidade BROCA CHATA 3/8 35MM  :  33,23 

Unidade BROCA CHATA MAD 12 ,7MM 1/2  :  33,23 

Unidade BROCA CHATA MAD.19MM 3/4 :  36,70 



 
 

 

Unidade BROCA CHATA MAD 25,4MM-1  :  43,10 

Unidade BROCA CONCRETO 0,5MM :  8,43 

Unidade BROCA CONCRETO 06MM :  8,93 

Unidade BROCA CONCRETO 07MM :  9,63 

Unidade BROCA CONCRETO 08MM :  12,70 

Unidade BROCA CONCRETO 10MM :  15,35 

Unidade BROCA CONCRETO/PEDRA 10X160 :  19,53 

Unidade BROCA CONCRETO/PEDRA 10X210 :  40,93 

Unidade BROCA CONCRETO/PEDRA 12X160 :  52,60 

Unidade BROCA MAD.03MM :  10,00 

Unidade BROCA MAD.04MM :  10,53 

Unidade BROCA MAD.05MM :  11,07 

Unidade BROCA MAD.06MM :  11,50 

Unidade BROCA MAD.07MM :  11,87 

Unidade BROCA MAD. 08MM :  12,13 

Unidade BROCA MAD.09MM :  19,67 

Unidade BROCA MAD.10MM :  11,50 

Unidade BROCA MADE 3 PONTAS 03MM :  10,43 

Unidade BROCA MADE 3 PONTAS 04MM  :  11,13 

Unidade BROCA MADE 3 PONTAS 05MM:  11,77 

Unidade BROCA MADE 3 PONTAS 06MM :  12,30 

Unidade BROCA MADE 3 PONTAS 07MM :  19,67 

Unidade BROCA MADE 3 PONTAS 08MM :  18,67 

Unidade BROCA MADE 3 PONTAS 10MM :  21,33 

Unidade BROXA REDONDA :  5,97 

Unidade BROXA RETANGULAR:  6,63 

Unidade BUCHA DE AÇO 06/08/10/12 MM:  6,00 

Unidade BUCHA ESG 50X40 :  3,25 

Unidade BUCHA FIXAÇÃO 12:  0,48 

Unidade BUCHA FIXACAO S 05 :  0,21 

Unidade Bucha Fixação S 06:  0,26 

Unidade BUCHA FIXAÇÃO S 07:  0,33 

Unidade BUCHA FIXACAO S 08 :  0,43 

Unidade BUCHA FIXAÇÃO S10:  0,47 

Unidade BUCHA RED 25X20 SOLD  :  1,22 

Unidade BUCHA RED 32X20SOLD :  4,67 

Unidade Bucha Red.32x25 Sold.:  3,85 

Unidade BUCHA RED 40X20 SOLD :  5,30 

Unidade BUCHA RED 40X25 SOLD :  5,58 

Unidade BUCHA RED 40X32 SOLD  :  4,60 

Unidade BUCHA RED 50X20 SOLD :  4,32 

Unidade BUCHA RED 50X25 SOLD :  4,92 

Unidade BUCHA RED 50X32 SOLD :  6,25 

Unidade BUCHA RED 50X40 SOLD :  5,25 

Unidade BUCHA RED 60X50 SOLD  :  10,30 

Unidade BUCHA RED ROSCALVEL BRANCO 11/2X1 :  9,00 

Unidade BUCHA RED ROSCALVEL BRANCO 1X3/4 :  4,40 

Unidade BUCHA RED ROSCALVEL BRANCO 2 X 1.1/2 :  17,83 

Unidade BUCHA RED ROSCALVEL BRANCO 3/4X1/2 :  2,28 

Unidade BUCHA REDUÇÃO 3/4X1/2 KA:  4,45 

Unidade BUCHA TORNEIRA MET/BORRA 1/2  :  1,17 

Unidade BUCHA TORNEIRA PLASTICA 1/2 :  1,00 

Metro CABO DE ACO 3,2MM 1/8 GALVANIZADO :  3,32 



 
 

 

Metro CABO DE ACO 4,8MM 3/16 GALVANIZADO :  6,17 

Metro CABO DE ACO 8MM 5/16 GALVANIZADO :  12,50 

Metro CABO FLEXÍVEL 10 MM:  10,50 

Metro CABO FLEXÍVEL 1,5 MM:  1,75 

Metro CABO FLEXÍVEL 16 MM:  16,67 

Metro CABO FLEXIVEL 2,5:  2,98 

Metro CABO FLEXIVEL 4,0MM:  4,62 

Metro CABO FLEXIVEL 6MM:  7,03 

Unidade CABO PARA ROLO DE PINTURA, 23CM: CABO PARA 
ROLO DE PINTURA DE PAREDE, 23CM 

7,45 

Unidade CABO P/ENXADA TORNEADO 1,50M :  13,07 

Metro CABO PP 2X1,5MM  750V:  5,28 

Metro CABO PP 2X2,5MM  750V:  8,03 

Metro CABO PP 2X4MM  750V.:  13,83 

Metro CABO PP 3X1,5MM  750V.:  7,67 

Metro CABO PP 3X2,5MM  750V.:  11,72 

Metro CABO PP 3X4MM  :  14,07 

Metro CABO PP 3X6MM.:  20,03 

Unidade CABO P/ ROLO DE PINTURA 23 CM:  7,46 

Metro CABO QUADUPLEX 10MM:  12,87 

Metro CABO QUADUPLEX 16MM:  17,53 

Metro CABO TRIPLEX 10MM:  7,15 

Metro CABO TRIPLEX 16 MM.:  9,88 

Metro CABO TRIPLEX 25 MM.:  17,17 

Unidade CADEADO 20MM: CADEADO DE 20MM, HASTE AÇO 
TEMPERADO E CROMADO, CHAVE NIQUELADA, 
LATÃO MACIÇO 

17,43 

Unidade CADEADO 25MM: CADEADO 25MM, HASTE AÇO 
TEMPERADO E CROMADO, CHAVE NIQUELADA, 
LATÃO MACIÇO 

21,27 

Unidade CADEADO 35MM: CADEADO DE 35MM, HASTE AÇO 
TEMPERADO E CROMADO, CHAVE NIQUELADA, 
LATÃO MACIÇO 

30,07 

Unidade CADEADO 40MM: CADEADO DE 40MM, HASTE AÇO 
TEMPERADO E CROMADO, CHAVE NIQUELADA, 
LATÃO MACIÇO 

38,93 

Unidade CADEADO 50MM: CADEADO DE 50MM, HASTE AÇO 
TEMPERADO E CROMADO, CHAVE NIQUELADA, 
LATÃO MACIÇO 

48,63 

Unidade CADEADO E-20 :  17,77 

Unidade CORRENTE SOLD.ZIN 04MM :  24,30 

Unidade CORRENTE SOLD. ZIN05MM :  26,07 

Unidade CORRENTE SOLD.ZIN 06MM :  27,47 

Unidade CORRENTE SOLD.ZIN12,5MM :  39,67 

Unidade DISCO CORTE 4 1/2 FINO:  4,87 

Unidade DISCO CORTE 7X1/16X7/8FINO  :  16,57 

Unidade DISCO CORTE 7X1/8XF7/8:  10,57 

Unidade DISCO CORTE AR302 41/2:  26,17 

Unidade DISCO CORTE DIA.110MM TURBO SECO :  36,00 

Unidade DISCO DESBASTE 41/2  :  13,37 

Unidade DISCO DESBASTE 7X1/4X7/8  :  17,83 

Unidade DISCO DE SERRA 110MMXF20X24D :  32,67 

Unidade DISCO DIAMANTADO:  41,33 

Unidade DOBRADIÇA POL.1,5X1.3/8 :  2,40 

Unidade DOBRADIÇA POL.2,0X1.1/2 :  2,57 

Unidade DOBRADIÇA POL.2,5X1.5/8 :  3,57 



 
 

 

Unidade DOBRADIÇA POL.3.5X2.1/4:  4,07 

Unidade ESCOVA ACO CIR.6 3/4 UNIV.  :  15,17 

Unidade ESCOVA  AÇO COPO. 50MM :  16,00 

Unidade ESCOVA CARVAO CB103/CB101 :  25,27 

Unidade ESCOVA CARVAO CB303 :  31,60 

Unidade ESCOVA CARVAO FURADEIR:  31,60 

Unidade ESCOVA CARVAO SERRA MAR 1551 :  31,60 

Unidade ESCOVA DE AÇO S/CABO :  13,00 

Unidade FECHADURA 1701/100 INOX:  72,70 

Unidade FECHADURA  813/03 INTERNA  INOX  :  63,10 

Unidade FECHADURA BAN.ALAV 2800/70/71/40 :  56,43 

Unidade FECHADURA BIC/PAPAG.CR EXT 30001/529 :  63,17 

Unidade FECHADURA CAIXAO  :  18,77 

Unidade FECHADURA EXT.ALAV.INOX:  68,70 

Unidade FECHADURA EXT.SERR. ALAV. INOX:  67,37 

Unidade FECHADURA INOX/ EXT:  69,37 

Unidade FECHADURA INOX/ EXT 2700/40:  54,10 

Unidade FECHADURA PORTA CORRER 1300 :  63,17 

Unidade FECHADURA  PORTA DE ENROLAR 201  :  56,77 

Unidade FECHADURA PORTAO 1500/100F :  78,43 

Unidade FECHO FIO RED.GALV.21/2 C/1 SIMPL :  10,53 

Unidade FECHO FIO RED.GALV.3 CART. C/1 SIMPL :  11,47 

Unidade FECHO FIO RED.GALV.4 CART. C/1 SIMPL :  8,60 

Unidade LIMA ENXADA 8 :  15,17 

Unidade LIMA MOTO SERRA 8 3/16 :  7,00 

Unidade LIMA MOTO SERRA 8 7/32 :  7,00 

Unidade LIMA SERROTE :  14,00 

Metro LONA PTA/BCA 6M  :  15,27 

Metro LONA PTA/BCA 8M  :  18,60 

Unidade MACANETA ALAV. /BOLA CROMADA 03 :  22,03 

Unidade MACANETA ALAV CROMADA 86612 :  17,43 

Unidade PARAFUSO CASTELO 10 MM:  2,60 

Unidade PARAFUSO CASTELO  8MM :  2,50 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,20X20 :  0,40 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,50X20 :  0,48 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,50X25 :  0,45 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,5X30 :  0,45 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,80X25 :  0,48 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,8X20 :  0,50 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,8X22 :  0,50 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,8X30 :  0,50 

Unidade PARAFUSO FENDA 3,8X40:  0,50 

Unidade PARAFUSO FENDA 4,2X25 :  0,40 

Unidade PARAFUSO FENDA 4,5X40 :  0,45 

Unidade PARAFUSO FENDA 4,5X45:  0,45 

Unidade PARAFUSO FENDA 4,5X50 :  0,45 

Unidade PARAFUSO FENDA 4,8X50 :  0,47 

Unidade PARAFUSO FENDA 4,8X65:  0,67 

Unidade PARAFUSO FENDA 5,5X40 :  0,67 

Unidade PARAFUSO FENDA 5,5X45:  0,67 

Unidade PARAFUSO FENDA 5,5X50 :  0,65 

Unidade PARAFUSO FENDA 5,5X65 :  0,65 

Unidade PARAFUSO FENDA 6,1X65:  0,66 



 
 

 

Unidade PARAFUSO FRANCÊS  1/4X11/2:  1,08 

Unidade PARAFUSO FRANCÊS  1/4X21/2:  1,15 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC. 1/4X2 :  1,25 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.1/4X3 :  1,42 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.3/8X3.1/2:  3,32 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.3/8X4 :  3,67 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.3/8X5 :  4,03 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.3/8X6 :  4,57 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC 3/8X7:  5,20 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.3/8X8 :  5,60 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.5/16X2 :  2,30 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.5/16X2.1/2:  2,67 

Unidade PARAFUSO FRANCÊS ZINC. 5/16X3:  2,90 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.5/16X3.1/2:  2,97 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC. 5/16X3.1/2:  3,17 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.5/16X4 :  3,47 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.5/16X5:  3,67 

Unidade PARAFUSO FRANCES ZINC.5/16X6 :  4,73 

Unidade PARAFUSO GALV.C/PORTA 5/8 X 6 (150MM) :  7,70 

Unidade PARAFUSO GALV.C/PORTA 5/8 X 8 (200MM) :  8,73 

Unidade PARAFUSO GALV.MAQ.FRANCE.16X070MM :  9,87 

Unidade PARAFUSO MAD 4,50X25 :  0,68 

Unidade PARAFUSO MAD 4,50X30 :  0,68 

Unidade PARAFUSO MAD 4,50X35 :  0,70 

Unidade PARAFUSO MAD 4,50X40 :  0,75 

Unidade PARAFUSO MAD 4,50X45 :  0,77 

Unidade PARAFUSO MAD 4,50X50 :  0,78 

Unidade PARAFUSO PARA ASSENTO SANITARIO :  6,47 

Unidade PARAFUSO ROSC.MAQ CH.3/16X2 :  1,38 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 1/4X1.1/2 :  0,77 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 1/4X2:  0,92 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 1/4X45 :  1,47 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 1/4X60 :  1,73 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 1/4X75 :  2,00 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 3/8X1 :  2,93 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 3/8X70 :  5,67 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 5/16X2 1/2:  1,83 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 5/16X4 :  2,07 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO 5/16X60 :  3,47 

Unidade PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X50 :  1,07 

Unidade PARAFUSOS FIXAÇAO 3 1/2 :  2,33 

Unidade PARAFUSO TELHA 5/16X110 C/ PVC :  2,25 

Unidade PORTA CADEADO ZINCADO 4,50  :  9,47 

Kg PREGO 12X12 :  29,60 

Kg PREGO 15X15 :  27,41 

Kg PREGO 17X21 :  23,83 

Kg PREGO 18X30 :  23,83 

Kg PREGO 19X36 :  23,83 

Kg PREGO 20X30 :  29,83 

Kg PREGO 25 X 48 :  25,67 

Kg Prego 25x72:  30,73 

Kg PREGO 27X30 :  43,33 

Unidade PREGO TELHEIRO 18X30 COM 500G. :  18,33 



 
 

 

Unidade REGULADOR DE GAS C/ MANGUEIRA 0,80CM :  43,97 

Unidade REGULADOR DE GAS C/ MANGUEIRA 120CM:  48,00 

Unidade REJUNTE FLEXIVEL 1KG :  6,47 

Unidade REJUNTE FLEXIVEL 5KG :  23,47 

Unidade SUPORTE PARA PRATELHEIRA CANTONEIRA:  7,60 
 

LOTE 07: 
                 

 
CATALOGO 

                 
         VALOR TOTAL R$ 

 
  PORCENTAGEM DE 
DESCONTO ESTIMADO 

 
PINTURA (TINTAS E SELADORES) 

 R$ 150.000,00 5% 

                
    ITENS CATALOGO LOTE 7: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade SELADOR ACRIL.18LT  :  83,00 

Unidade SELADORA EXTRA 3,6L :  52,67 

Unidade SELADOR MAD EXTRA 900ML :  32,50 

Unidade TINTA 18L DEMARCACAO :  315,67 

Unidade TINTA 18 L P PISO :  315,67 

Unidade TINTA 3,6L DEMARCACAO:  84,67 

Unidade TINTA ACRI 18L  :  209,00 

Unidade TINTA ACRI 18L INTERNA :  209,00 

Unidade TINTA ACRI 18L RENDE MUITO:  356,00 

Unidade TINTA ACRI 3,6L :  61,67 

Unidade TINTA ESMALTE 900ML:  30,67 

Unidade TINTA ESMALTE  SINT 3,6 L :  104,17 

Unidade TINTA LATEX 18 L :  202,67 

Unidade TINTA SPRAY   :  16,73 
 

         
LOTE 08: 
          

 
CATALOGO 

                 
         VALOR TOTAL R$ 

 
  PORCENTAGEM  DE 
DESCONTO ESTIMADO 

 
PORTAS / JANELAS E COMPLEMENTOS 

  
            R$ 150.000,00  

 
5% 

                
    ITENS CATALOGO LOTE 8: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade JANELA ALUMINIO 1,2x1,5 MT:  413,00 

Unidade JANELA ALUMINIO 1,2x1,5 MT VENEZIANA:  590,00 

Unidade JANELA ALUMINIO 1x1,2 MT:  313,33 

Unidade JANELA ALUMINIO 1x1,5 MT:  418,33 

Unidade JANELA ALUMINIO 1x1 MT:  284,33 

Unidade JANELA DE CALHA 1,00X0,80 :  180,00 

Unidade JANELA RETA 02BAND.ALMOF.MADE.MISTA 
1,00X0,80 :  

213,33 

Unidade JANELA RETA 02BAND.ALMOF.MADE.MISTA 1X1 :  224,67 

Unidade PORTA ALMOFADADAS 2,10X0,70 :  501,67 

Unidade PORTA ALMOFADADAS 2,10X0,80  :  501,67 

Unidade PORTA ALMOFADADAS 2,10X0,90  :  501,67 

Unidade PORTA ALUMINIO:  566,67 

Unidade PORTA CALHA MISTA 0,70 :  184,00 

Unidade PORTA CALHA MISTA 0,80 :  184,00 



 
 

 

Unidade PORTAL C/ ALISAR ANGELIM-AMARGOSO 
BENEFICIADO :  

440,00 

Unidade PORTA PRANCHETA ANGELIM 60X210X30 :  161,33 

Unidade PORTA PRANCHETA ANGELIM 70X210X30 :  161,33 

Unidade PORTA PRANCHETA ANGELIM 80X210X30 :  161,33 

Unidade PORTA PRANCHETA c/ 60/70/80/90:  171,67 

Unidade PORTA SANF.PVC 60CM BR/CZ :  183,33 

Unidade PORTA SANF.PVC 70CM CZ/BR/MARRON :  198,33 

Unidade PORTA SANF.PVC 80CM CZ/BR/MARR :  210,33 

Unidade PORTA SANF.PVC 90CM C/FIBRA BR :  260,00 
 

LOTE 09: 
 

 
CATALOGO 

                  
       VALOR TOTAL R$ 

  
 PORCENTAGEM  DE 
DESCONTO ESTIMADO 
 

MADEIRA 
 

   R$ 100.000,00 5% 

 
ITENS CATALOGO LOTE 9: 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade MADEIRITE P ARMAÇÃO CONCRETO 
11MMX1,10mX2,20m :  

102,40 

Unidade MADEIRITE P ARMAÇÃO CONCRETO 
14MMX1,10mX2,20m :  

121,28 

Unidade MADEIRITE P ARMAÇÃO CONCRETO 
6MMX1,10mX2,20m :  

67,40 

Unidade MADEIRITE P ARMAÇÃO CONCRETO 
9MMX1,10mX2,20m :  

71,17 

Metro RIPA: 5CM x 2CM. 1,43 

Unidade TABOA PINUS DE 3,00MX15CM X2,0CM :  21,00 

Unidade TABOA PINUS DE 3,00MX20CM X2,0CM :  27,67 

Unidade TABOA PINUS DE 3,00MX25CM X2,0CM :  34,67 

Unidade TABOA PINUS DE 3,00MX30CM X2,0CM :  42,67 

Unidade TALHADEIRA 1X5/16X10:  18,07 
 

LOTE 10: *Exclusivo para ME, EPP e MEI 
 

CATALOGO                          VALOR TOTAL 
R$ 

  PORCENTAGEM  DE 
DESCONTO ESTIMADO 

ESTACA /POSTES 
 

  R$ 100.000,00 5% 

                 
   ITENS CATALOGO LOTE 10:  

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade ESTACA DE EUCALIPTO TRATADO 2,5MTS:  44,33 

Unidade ESTACA EUCALIPTO TRATADO 3 METROS.:  50,33 

Unidade POSTE EUCALIPTO TRATADO 5MT :  103,33 

Unidade POSTE EUCALIPTO TRATADO 6 MT :  129,00 
 

LOTE 11: *Exclusivo para ME, EPP e MEI 
 

CATALOGO                          VALOR TOTAL 
R$ 

  PORCENTAGEM  DE 
DESCONTO ESTIMADO 

 BLOCO 
 

 R$ 100.000,00 5% 

                
    ITENS CATALOGO LOTE 11: 



 
 

 

Unidade Especificação Val. Unitário 

Unidade BLOCO CANALETA 15X20/10X20X20/40X20X20:  3,87 

Unidade BLOCO DE CONCRETO 10X20X40  :  1,87 

Unidade BLOCO DE CONCRETO 15X20X40 C/FUNDO :  2,22 

Unidade BLOCO DE CONCRETO 15X20X40 VAZ :  2,32 

Unidade BLOCO DE CONCRETO 20X20X40 VAZ :  3,13 

 

Tendo em vista a presente retificação, fica cancelada a sessão pública designada para 

01/11/2021, às 09 horas, sendo designada a nova data de abertura e julgamento do 

certame para o dia 08/11/2021, às 09 horas. 

 

Ficam mantidas inalteradas todas as demais cláusulas e condições contidas no edital 

e seus anexos não colidentes com este termo. 

 

 

Piranga/MG, 22 de outubro de 2021. 

 

 

Letícia Rezende Dias 

Diretora do Departamento de Administração 


